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町制６０周年記念イベント

吉本新喜劇＆バラエティショー in 西ノ島

吉本新喜劇 追加情報 新喜劇出演メンバー決定！！

餅投げ
追加情報

西ノ島のお祝いごとと言えば・・やっぱり！コレ！！

公演にあたってのお願い

●本公演は全席指定席となっております。入場にはチケットが必要です。９月中の町内先行販売で完売し

　なかった場合は、１０月２日（月）から一般販売を行います。詳しくは、タブレット・町のホームペー

　ジをご覧ください。

●開場時間までは会場へ入場できません。また、全席指定席となっておりますので、早くお越しいただい

　ても席は変わりません。開場時間から開演時間までのご入場にご協力お願いします。

●場内での写真・動画撮影、録音、飲食は禁止致します。

●駐車場が限られているため、乗り合わせや公共交通機関等でのご来場にご協力お願いします。なお、各

　公演開始終了に合わせ、バスや送迎車を走行させる予定です。時間等につきましては、タブレット等で

　後日お知らせいたします。

●天候等により、公演を中止する場合がございます。中止の場合は、放送等でお知らせいたします。また、

　その場合、チケット代金につきましては、チケットと交換で返金させていただきます。チケットを紛失

　されますと返金ができません。保管にはご注意下さい。返金については、チケット裏面をご参照下さい。

●餅投げは外で行うため、チケットがない方も参加

　できます。雨天時は餅投げは中止し、餅を配布し

　ます。

■日時　１０月２８日（土）

　　　　　　15:15 ～ 15:30 頃開始予定
■場所　中央公民館（玄関付近外）

※この他の出演者については、後日タブレット等でお知らせ致します。

【お問い合わせ先】　西ノ島町役場　企画財政課　TEL：6-0105

　吉本新喜劇やバラエティショーの出演者の方や
　　　　　　　　　　町長が餅投げを行います！！
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役場からの
　　　　　　　　 とニュース

　７月３０日、浦郷・由良比女神社の例大祭が行われた日。山本さんは神事を見るため、お友達とお仮屋がある

宮司さん宅を訪れていました。賽銭箱を見つけ、周りの人たちを真似て、山本さんも参拝をしてみたものの、神社

や祭りの由来等も分からず、近くにいた３０代くらいの小柄な女性に「観光客も居るので、何か由来でも書いてあれ

ばいいですよね」と何気なく話をしたそうです。

　その後、神輿と共に海岸近くへと移動した山本さん。先ほどの女性とは別れてからしばらく時間が経っていました。

すると・・・。

　先日、松江市にお住まいの山本弘さんから１通の

お手紙をいただきました。そのお手紙の内容がとて

も素敵なお話だったので、皆様にご紹介します。

　「先ほどの方ですね。貰ってきました！」と先ほどの女性が『隠岐一宮・由良比女神社と日吉神社』というパンフレッ

トを山本さんのところまで持ってきてくれたのです。大勢の人混みの中で山本さんを見つけ出すのは、きっと容易で

はなかったと思います。山本さんは大変感動され、何度もそのパンフレットを繰り返し読んだそうです。

　夜暗い中での出会いで、明確にどんな方は分からず、お名前も聞かなかったそうですが、一言お礼を言いたいと、

この度役場にお手紙を下さいました。

　有名な観光地を訪れた思い出も大切な思い出となりますが、旅先での出会いもそれ

に負けない大切な思い出となるものです。西ノ島町を訪れた人が１人でも多くこのよう

な心温まる経験をされ、また訪れてくださると良いなと感じました。

ギョギョギョ魚
さかな

フェスタ を開催します！

　平成２９年１０月２９日（日）、西ノ島町観光交流センター（浦郷）

周辺において、「ギョギョギョ魚フェスタ」と称し、西ノ島町で水揚

げされた魚介類を使用した海鮮丼の販売や、鮮魚販売、その他各種

催しを行う予定です。

　また、今年も姉妹町である鳥取県江府町が出店します。

　この江府町の出店は毎年大好評で、奥大山の大自然で育まれた新

鮮な野菜をはじめ特産品等の販売を予定しておりますので、ご期待

ください。

　イベントの詳細については、西ノ島町ホームページや町内タブレッ

ト等で順次お知らせいたします。皆様お誘いあわせのうえ、是非お

越しください。

【お問い合わせ】

　　　　　　西ノ島町役場　産業振興課　ＴＥＬ　６－１２２０ ▲昨年度の江府町の野菜販売の様子

▲昨年度開催
　「ギョギョギョ魚フェスタ」
　　　　　　　　　　　　の海鮮丼

ギョギョ！


